

**Magyar Curling Szövetség**  
**2020. július 30-i**  
**megismételt éves beszámoló küldöttgyűlésének jegyzőkönyve**

**Helyszín:** 1081, II. János Pál pápa tér 7., 1. emeleti tárgyaló

**Időpont:** 2020. július 30. (csütörtök) 18:00 óra

**Jelen van:** 3 fő küldött (Baluka Csabáné dr., Dencső Blanka, Szurmai-Palotai Piroska)

5 fő vendég (Pomázi Gyula, Palanca Zoltán, Kiss Bálint, Nagy Zsolt, Müller Anna)

Pomázi Gyula, a Magyar Curling Szövetség elnöke 18:00-kor üdvözli a megjelenteket.

Mivel az eredetileg meghirdetett közgyűlés határozatképtelen volt, Pomázi Gyula az eredeti időponthoz képest egy órával később, ugyanazon a helyszínen, ugyanazokkal a napirendi pontokkal 18 órára újra meghirdette a közgyűlést, amely így a jelenlévők számától függetlenül határozatképes.

Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 13 tageszervezet közül 3 tagszervezet küldötte van jelen az értekezleten, s ennek alapján a Magyar Curling Szövetség 2020. évi megismételt éves rendes küldöttgyűlése 3 fő küldött részvételével határozatképes.

Elmondja, hogy a közgyűlés célja: eleget tenni az MCSZ alapszabályban előírtaknak, illetve a törvényi kötelezettségeknek.

Megállapítja, hogy a közgyűlés szabályosan és időben lett meghirdetve, a napirendi pontok időben kiküldésre kerültek.

Ezt követően magát javasolja levezető elnöknek. A küldöttek egyhangúlag jóváhagyják Pomázi Gyulát a levezető elnöki pozíció betöltésére.

A levezető elnök a jegyzőkönyv vezetőjének Müller Anna főtitkárt javasolja.

A küldöttgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Baluka Csabáné dr-t és Szurmai-Palotai Piroskát javasolja.

A jelöltek a megbízást elfogadják. A küldöttgyűlés a személyi javaslatokat egyhangúlag elfogadja.

Pomázi Gyula ismerteti a napirendi pontokat és elmondja, hogy nyílt szavazás lesz. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy az általa megküldött napirendipontokkal egyetértenek-e, illetve van-e módosítási javaslatuk vagy indítványuk további napirendi témákra.

A tagok egyhangúlag elfogadják a megküldött napirendi témákat a beérkezett javaslatokkal együtt és előterjesztőnek Kiss Bálintot jelölik Fóti Balázs helyett.

#### Napirendi pontok:

1. Az MCSZ Elnökségének szakmai beszámolója a 2019. évi tevékenységekről.

**1/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja az MCSZ Elnökségének szakmai beszámolóját a 2019. évi tevékenységekről.*

2. FB jelentés a MCSZ 2019. évi tevékenységéről

**2/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a FB jelentést a MCSZ 2019. évi tevékenységéről.*

3. Beszámoló az MCSZ 2019. évi gazdálkodásáról.

**3/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a beszámolót az MCSZ 2019. évi gazdálkodásáról.*

4. A közhasznúsági jelentés elfogadása

**4/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a közhasznúsági jelentést.*

5. Javaslat az MCSZ 2020. évi költségvetésére

**5/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a javaslatot az MCSZ 2020. évi költségvetésére*

6. 2020. évi szakmai terv

Pomázi Gyula javasolja, hogy feltételesen kerüljön elfogadásra a terv. Ha a vírus miatt változnak a körülmények, az elnökség vizsgálja azt felül, alakítsa át a tervet és tájékoztassa a tagságot.

**6/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a 2020. évi szakmai tervet Pomázi Gyula kiegészítésével.*

7. Javaslat az MCSZ 2021. évi egyesületi tagdíjának megállapítására

**7/2020. (VII.30.) évi küldöttgyűlési határozat**

*A közgyűlés egyhangúlag elfogadja, hogy az MCSZ 2021. évi tagdíja 3000 Ft-ra csökken a korábbi 30 000 Ft-ról.*

## 8. A vegyes páros kvalifikációs rendszer módosítása

Az egyet nem értésre, illetve a kevés megjelent képviselőre való tekintettel Pomázi Gyula javaslatára a napirendi pont szeptember végére kerül elhalasztásra. Ekkor a vírushelyzet alakulását is lehet majd látni és a WCF, illetve egyéb nemzetközi versenyek szezonhoz való hozzáállását is, ami esetleg módosíthatja a kvalifikációs rendszert.

További hozzászólás nem érkezett. Az elnök röviden megköszöni mindenki türelmét és támogatását és a küldöttgyűlést bezárja 18:50-kor.



Kmf.

  
Pomázi Gyula  
Levezető elnök

  
Müller Anna  
Jegyzőkönyvvezető

  
Baluka Csabáné dr.  
Jegyzőkönyv hitelesítő

  
Szurmai-Palotai Piroska  
Jegyzőkönyv hitelesítő